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potřebným. Oděvní banka umístí sběrný
kontejner v rámci adventního pop-upu
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Praha, 23. listopadu 2024 – Oděvní banka spojuje síly s festivalem PURE fest a obchodním
centrem Westfield Chodov. Od 30. listopadu do 22. prosince návštěvníkům společně
nabídnou možnost přeměnit nepotřebné kousky oblečení v dar pro ty, kteří je opravdu
ocení. V rámci adventního pop-upu PURE fest, jenž proběhne právě na ploše Westfield
Chodov, bude umístěn sběrný kontejner, díky kterému dostane oblečení šanci na druhý
život.



Vánoce se blíží a nabízí skvělou možnost pro obměnu šatníku. Pokud přemýšlíte, co s kousky, které
již nenosíte, obchodní centrum Westfield Chodov ve spolupráci s PURE festem a Oděvní bankou
nabízí řešení. Mezi 30. listopadem a 22. prosincem stačí přinést čisté a zachovalé kousky do
sběrného kontejneru, který bude umístěn přímo v prostoru pop-upu PURE fest vedle kavárny



Mondieu.

„Textilní průmysl způsobuje obrovské ekologické zatížení po celém světě. Celosvětově se každou
sekundu spálí nebo skončí na skládkách zhruba jedno nákladní auto plné textilu, což přispívá k
znečištění ovzduší a zvýšeným emisím skleníkových plynů. Průměrný spotřebitel dnes nakupuje o 60
% více oblečení než před patnácti lety, přičemž životnost těchto kusů se výrazně zkrátila. Textilní
odpad tak roste a pro udržitelnější budoucnost je nezbytné zaměřit se na cirkulární ekonomiku, která
podporuje recyklaci a opakované používání textilu. V České republice se každoročně vyhodí přibližně
180 tisíc tun textilního odpadu, z čehož jen malá část míří k recyklaci nebo dalšímu využití, a proto
jsme rádi, že můžeme šířit osvětu a zároveň pomoci potřebným. Těší nás, že jsme našli další
partnery, kteří s námi neváhají radost před Vánoci tímto způsobem rozdávat,“ dodává Pavlousková.

PURE fest propojuje klasický design market s nevšedními kulturními zážitky a jeho adventní pop-up
slouží jako malá ochutnávka akce, kterou 26. a 27. dubna uspořádá na střeše Westfield Chodov.
Najdete zde inspirativní české značky zaměřené na udržitelnou módu, design či přírodní kosmetiku.

Více informací naleznete na stránkách www.purefest.cz, www.odevnibanka.cz

O Oděvní bance:
Oděvní banka je nezisková organizace, která se věnuje sběru a distribuci oblečení pro lidi v nouzi.
Spolupracuje s potravinovými bankami a více než 200 neziskovými organizacemi po celé České
republice. Kromě sociální pomoci se zaměřuje i na udržitelnost a cirkulární ekonomiku v podobě
oblečení. Více informací na: www.odevnibanka.cz
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